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P R E S S E – I N F O R M A T I O N

                     Mit der Bitte um Veröffentlichung        Nr. 49 vom        29.10.2008     


----Spende für Aktion Lichtblicke ---

Doppelt Freude schenken – Fußballfans unterstützen in Not geratene Familien

Oelde. Die Organisation von Fahren zu interessanten Fußballspielen hat für Marco Hendan schon Geschichte. Seit dem Jahr 2000 bemüht sich der Mitarbeiter von Haver & Boecker, regelmäßig eine große Anzahl von Karten für fußballerische Leckerbissen zu erhalten. „Kein leichtes Unterfangen“, weiß der Fußballfan zu berichten, denn unorganisierten Gruppen wird der Erwerb von größeren Kartenmengen aus Angst vor Schwarzmarktverkäufen nicht sehr leicht gemacht. Dank seiner Hartnäckigkeit und seiner guten Verbindungen ist es Marco Hendan dennoch immer wieder gelungen, Karten zu besorgen und damit Freunden und Kollegen sowie deren Familien die Gelegenheit zu geben, einem Schlagerspiel beizuwohnen. 

Während es in den Anfängen – damals wurden schnell ein paar Tausend Mark für die Karten vorgestreckt – darum ging, die Sache verlustfrei abzuwickeln, sehen Marco Hendan und seine Helfer in der Organisation von Fußballausflügen heute eine Chance, doppelt Freude zu bereiten. „Zum einen freuen sich die Mitarbeiter, wenn sie bequem und per Bus zu den Spielen gelangen, zum anderen ergeben sich aus der Art der Finanzierung häufig Überschüsse, die wir an anderer Stelle Freude bringend einsetzen können“, erläutert Hendan. 

Nachdem vor einigen Monaten Oelder Kindergärten in Form von Spenden von den Überschüssen profitieren konnten, entstand nun die Idee, über die „Aktion Lichtblicke“ in Not geratenen Familien Unterstützung zu bieten. Mit dieser guten Absicht im Kopf wurde darüber nachgedacht, wie es gelingen kann, die Spendensumme zu erhöhen. Eine Tombola im Bus auf dem Weg zum Stadion schien die Lösung zu sein.  „Die Tombola lief extrem gut“, so Hendan, der von vielen Firmen mit Werbegeschenken bedacht worden war. 730,42 Euro lautete letztendlich das Ergebnis für den guten Zweck. Am Anfang der Woche wurde ein entsprechender Scheck offiziell im Studio von Radio WAF am Schweinemarkt in Warendorf übergeben. Chefredakteur Frank Haberstroh hatte die 15 Fußballfans empfangen und mit der Schecküberreichung eine Studiobesichtigung verknüpft. Der Radioredakteur

lobte das Engagement der Fußballfans und erläuterte Inhalte der seit 1998 existierenden „Aktion Lichtblicke“, bei der es sich um eine gemeinsame Spendenaktion von Radio NRW, den 46 Lokalradios in NRW und kirchlichen Hilfsorganisationen handelt. Bei aller Freude über die gelungenen Ausflüge zu den Spielen und über die großzügigen Spenden vergisst Marco Hendan nicht, einen Dank an die Kartenverantwortlichen von VfL Bochum, MSV Duisburg und Hannover 96 zu richten: „ Ohne deren Entgegenkommen hätten wir und letztendlich auch die bedürftigen Familien im wahrsten Sinne des Wortes in die Röhre geguckt.“ Nun hat er die Hoffnung, vor diesem Hintergrund auch mit der Gunst anderer Bundesligavereine rechnen zu können. 

Bildzeile:

Einsatz für den guten Zweck! Das Bild zeigt die Fußballfans Frank Ording (l.) und Marco Hendan (r.) bei der Scheckunterübergabe an Radio WAF-Chefredakteur Frank Haberstroh.
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