--- Besonderes Engagement von Fußballbegeisterten ---

Spende für „Aktion Tobi-Maxi“ – Hilfe für leukämiekrankes Kind aus Batenhorst

Oelde. Die Fußballbegeisterung des Strombergers Marco Hendan, Mitarbeiter von Haver & Boecker, und seiner Freunde Frank Ording und Elmar Pierenkemper kennt keine Grenzen. Der Wille Gutes zu tun ebenfalls nicht. 

Als sie erfuhren, dass der kleine Tobias, das zweijährige Kind von Freunden aus Batenhorst, Leukämie hat, wollten sie unbedingt helfen. Am Freitagabend freuten sie sich, Heinz-Josef Beiwinkel, dem Vater von Tobias, im Carl-Haver-Forum von Haver & Boecker in Anwesenheit von etwas dreißig Fußballanhängern einen Scheck in Höhe von 2.052,86 Euro zu überreichen. 
Wie schon in der Vergangenheit hatten die drei Freunde Fahrten zu attraktiven Bundesligaspielen organisiert, was ohne das großzügige Entgegenkommen von Hannover 96, Schalke 04, Borussia Mönchengladbach und VfL Bochum nicht möglich wäre. Auf den Busfahrten zu den Austragungsorten wurden Tombolas durchgeführt. Um den Erlös daraus noch zu steigern, stellten der FC Bayern München, VfL Wolfsburg und Schalke 04 außerdem Trikots zur Versteigerung bzw. Verlosung zur Verfügung. Das Trikot von Bayern München konnte am Freitagabend Sandra Stoffers aus Stromberg, das von Schalke 04 Jürgen Haske aus Oelde entgegen nehmen. Das Wolfsburg-Trikot war über Radio Gütersloh versteigert worden. 

Mit seinem Dank für die Spende und das außergewöhnliche Engagement der Fußballbegeisterten verband Heinz-Josef Beiwinkel einen Rückblick auf die bisherigen Hilfsaktionen, die durchgeführt wurden, um einen Knochenmark- oder Stammzellenspender für seinen Sohn zu finden. Die Gründung einer Initiativgruppe, verschiedene Typisierungsaktionen, Benefizveranstaltungen und Spenden von Geschäftsleuten, Vereinen, Einzelnen und Gruppen gaben den Eltern von Tobias in einer sehr schwierigen Zeit viel Zuspruch und Mut. So konnten über 6000 neue Spender gewonnen und fast alle damit verbundenen Laborkosten von 50 Euro pro Person eingenommen werden. In der Zwischenzeit wurde für den kleinen Tobias über die DKMS-Datenbank ein Spender gefunden. Zurzeit befindet er sich zur Behandlung in einer Klinik in Münster. 

Verbunden mit herzlichen Genesungswünschen überreichten Marco Hendan und Frank Ording Heinz-Josef Beiwinkel ein kleines Fußball-T-Shirt als Eintrittsgutschein für Vater und Sohn zu einem Bundesliga-Spiel sowie einen Fußball für Tobias. Im Anschluss daran konnten alle Anwesenden bei einem von Wolfgang Herden, Meister der Elektroabteilung und Endmontage, geführten Betriebsrundgang einen Einblick in die Leistungsfähigkeit von Haver & Boecker gewinnen. 

www.tobi-maxi.de
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Spendenübergabe bei Haver & Boecker: (v. l.) Die Organisatoren von Fahrten zu Fußball-Bundesligaspielen Elmar Pierenkemper, Frank Ording und Marco Hendan überreichen Jörg Hinse (Initiativgruppe Tobi-Maxi) sowie Heinz-Josef Beiwinkel, dem Vater des an Leukämie erkrankten Tobias, einen Scheck über 2.052,86 Euro. 
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